

BACKED BY A NAME YOU KNOW AND TRUST - LP BUILDING PRODUCTS

LP BUILDING PRODUCTS HAS BEEN LEADING THE WAY IN INNOVATIVE BUILDING MATERIALS FOR MORE THAN 30 YEARS. It'S SIMPLY THE NAME TO TRUST WHEN IT COMES TO PREMIUM BUILDING MATERIALS.



FOR MORE INFORMATION ON OUR BEAUTIFUL, DURABLE LP SMARTSIDE PRECISION SERIES PANEL WITH SMARTFINISH, PLEASE VISIT US ON THE WEB AT WWW.LPCORP.COM OR CALL 1.888.820.0325.

Cal. Prop 65 Warning: Use of this product may result in exposure to wood dust, known to the State of California to cause cancer.

©2011 Louisiana-Pacific Corporation. All rights reserved. LP and SmartSide are trademarks of Louisiana-Pacific Corporation. Build With Us, SmartGuard, and SmartFinish are registered trademark of Louisiana-Pacific Corporation and S-T-N Holdings. Inc.

LPZB0110, 5000, 8/11

BUILD WITH US:

QUALITY YOU CAN SEE, INSIDE AND OUTTM





PRECISION SERIES PANEL WITH SMARTFINISHTM

BUILD WITH US:

BUILT TO RESIST

LP SMARTSIDE PRECISION SERIES PANEL WITH
SMARTFINISH IS AN ENGINEERED WOOD PRODUCT
THAT HELPS RESISTS MOISTURE BECAUSE EACH
WOOD STRAND IS INDIVIDUALLY TREATED WITH
ADVANCED BINDERS AND WAX. PLUS, EACH
PANEL IS TREATED THROUGHOUT WITH OUR
PROPRIETARY SMARTGUARD® ZINC BORATE-BASED
PROCESS TO HELP RESIST FUNGAL
DECAY AND TERMITE DAMAGE.

FUNGAL DECAY AND TERMITE DAMAGE



- Helps resist fungal decay and termite damage
- OFFERS PEACE OF MIND WHEN ENJOYING YOUR NEW OUTDOOR BUILDING

LP® SMARTSIDE® PRECISION SERIES PANEL WITH SMARTFINISH*

SMARTFINISH - WHAT QUALITY LOOKS LIKE FROM THE INSIDE

WE THINK THE INSIDE OF YOUR STRUCTURE
SHOULD LOOK JUST AS NICE AS THE OUTSIDE.
THAT'S WHY WE DESIGNED LP SMARTSIDE
PRECISION SERIES PANEL WITH SMARTFINISH,
A DURABLE OVERLAY THAT GIVES THE INSIDE OF
YOUR OUTDOOR BUILDING A PREMIUM APPEARANCE
THAT YOU CAN BE PROUD OF.

PREMIUM APPEARANCE COMPARED TO OTHER WOOD INTERIORS:







A SMARTER WARRANTY

LP SMARTSIDE PRODUCTS COME BACKED WITH ONE OF THE MOST COMPETITIVE WARRANTIES IN THE MARKET.

A 5/50-YEAR LIMITED WARRANTY** PROVIDES:

- 5-YEAR, 100% LABOR AND REPLACEMENT FEATURE
- 50-YEAR PRORATED, LIMITED WARRANTY ON SUBSTRATE

^{*}Non-residential use only

^{**}See www.lpcorp.com for complete warranty details.